

«Битва за короля» состоялась!

29 февраля 2016 года в г. Белгороде во Дворце культуры БГТУ имени В.Г. Шухова состоялся XI областной конкурс студий и театров моды «Гармония» по теме «Мой край-источник вдохновения!», в котором приняли участие 12 учащихся МОУ «Ракитянская СОШ №1» и вернулись домой с победой!

Очень здорово, когда дети приобщаются к основным тенденциям развития современной моды. Это способствует формированию гражданских и патриотических чувств к малой Родине, её духовным и этнокультурным ценностям, интереса к традиционному искусству создания костюма. Реализовать свои идеи детям и подросткам помогает областной конкурс студий и театров моды «Гармония». Этот конкурс проводится раз в два года уже на протяжении 20 лет по трём номинациям: «Фолк-стиль», «Стиль 21 века» и «Эко-стиль».

В этом году учащиеся 5-9 классов нашей школы участвовали в номинации «Эко-стиль», в которой участвовали 7 коллективов.

Наши учащиеся театра моды «Престиж» представили коллекцию «Шахматные фигуры». Её разработала и реализовала учащаяся 11 «Б» класса Сакова Вита под руководством учителей Алдушиной И. И. и Масаловой Е. Н.. В основе коллекции были простые подручные материалы: укрывочная пленка, москитная сетка, утеплитель, ватманы, теннисные мячи, контейнеры, дверные ручки и многое другое. Скомбинировав простые на первый взгляд вещи, получились яркие, экстравагантные образы шахматных фигур от пешек до ферзей. Оригинальные костюмы, отточенные движения хореографической композиции «Битва за короля», вызвали бурю оваций, как у членов жюри, так и у всего зрительного зала. «Битва за короля» завершилась абсолютной победой.

Дети показали, что проявив творческую фантазию и мастерство, можно добиться хороших результатов в области искусства создания одежды. Награждение победителей XI областной конкурс студий и театров моды «Гармония» состоится в мае 2016 г.

На снимке: учащиеся театра моды «Престиж»



